

No Hay Escasez de Azúcar ni Melaza dice INAZUCAR

En el mercado nacional no hay escasez de azúcar ni de melaza.

Esto afirman el Lic. Carlos Mejía Alferez, presidente de INAZUCAR e Ing. Ramón González, director.

El azúcar blanca se vende a un precio especial y el azúcar dorada a 50 centavos libra. Está al alcance de todos los consumidores.

Es falso que haya escasez, como han propalado ciertos sectores. Tenemos un superávit, como lo hemos tenido en los últimos años y no hay ningún problema.

El consumo nacional es de aproximadamente 3 millones de quintales al año y la existencia de azúcar, se

—Favor pase a la página 45.



INAUGURAN SEMINARIO. — Más de 200 técnicos, representantes de instituciones y cooperativistas, participan en el III Seminario sobre Técnica Azucarera, que fue inaugurado ayer y concluye hoy, en el hotel Sheraton. Izquierda a derecha, Dr. Rafael Meza Delgado, Ing. Ramón González, Ing. Luis Enrique Palomo, Lic. Carlos Mejía Alferez, Lic. Alberto Desprodel (Embajador de República Dominicana) e Ing. Roberto López Parker.

Dr. Rodríguez:

Es Notable el Adelanto en Técnicas Azucareras

Es notable el adelanto de los técnicos azucareros de este país, registrado en los últimos años.

Afirma lo anterior el Dr. Blas M. Rodríguez, técnico en esta materia en Florida, Estados Unidos.

Asiste al III Seminario de Técnica Azucarera que se realiza en el hotel Sheraton, organizado por

ATASAL.

"He tenido contacto con técnicos salvadoreños en estos años y asistí al evento similar de 1982. Este seminario es de alto nivel profesional y se enfocan los adelantos registrados. Existe mucho entusiasmo en su realización", agre-

—Favor pase a la página 33.

Asamblea Aprueba el Donativo para CCE

El donativo de la AID por 3 millones de dólares para el Consejo Central de Elecciones, aprobó la Asamblea Constituyente ayer.

La Comisión Especial, integrada por las distintas fracciones políticas, aprobó el Proyecto 519-0293, que trata de establecer los acuerdos para desarrollar los procesos electorales, que permitirán la partici-

pación justa de todos los ciudadanos que deseen votar.

A ese respecto, dicho proyecto contempla un convenio de donación de 3.4 millones de dólares que hacen los Estados Unidos por medio de AID, que podrán ser utilizados para financiar costos en moneda extranjera y costos locales, relacionados con el proceso electoral, ade-

—Favor pase a la página 35.

Como Pena de Muerte:

Autonomía de U no Debe Tratarse "a la Ligera"

En reciente presentación televisada, Monseñor Pedro Arnoldo Aparicio y Quintanilla, expresó categóricamente, como sólo él sabe hacerlo, que entre otros, "fueron las Universidades las que envenenaron a las juventudes al inicio del conflicto que vivimos".

Tal es lo que nos comenta el Lic. Gabriel Martínez Solares, quien continúa expresándonos que la Constituyente debe también recordar todos los desmanes y abusos que se han cometido en la Universidad Nacional desde hace más de

40 años, al amparo de la torcida interpretación de "autonomía", al punto de haberse creado el erróneo concepto de Ciudad Universitaria Amurallada.

Sin embargo, continúa diciéndonos el Lic. Martínez Solares, que en declaraciones anteriores él ha expresado que lamentablemente el término "Autonomía" plasmado en el Art. 62 del proyecto de Constitución no se puede suprimir, pero sí se le puede agregar que ésta "estará sujeta a", por decirlo de otro modo, a que la

Universidad Nacional no se convierta en lo que dice Monseñor Aparicio y Quintanilla respecto a las Universidades.

Este tema próximo a discutirse en la Asamblea Constituyente no debe ser

tratado a la ligera o a base de negociaciones entre partidos, como fue la decisión de abolir la pena de muerte, dejando a la Sociedad en manos de se-

—Favor pase a la página 33.



EL DOCTOR MIGUEL QUINONEZ, médico del Hospital Metodista de Houston, fue invitado a dictar tres conferencias sobre Ecocardiografía en el II Curso Nacional de Cardiología que se lleva a cabo en el hotel Camino Real.



PROLIFERACION DE PARTIDOS. — El Dr. René Fortín Magaña, Secretario General del Partido Acción Democrática, opina que es natural la proliferación de partidos políticos "después de un ambiente tan cerrado como el que hemos vivido".

Fortín Magaña Reconoce 2 Bloques Pero sin Pacto

(Por Francisco Romero Cerna). — En los dos bloques que se han formado en la Asamblea Constituyente, Acción Democrática (AD) participa en uno pero sin ningún convenio o pacto, dice a EL DIARIO DE HOY el Dr. René Fortín Magaña, Secretario General de ese partido.

El Dr. Fortín reconoce que en la Asamblea, por un lado está ARENA, PAISA y PPS formando un frente con 30 votos y por el otro estána AD, PCN y PDC,

también con 30 votos.

Pero AD —dice el Dr. Fortín— no obedece a nin-

—Favor pase a la página 19.

Ecocardiografía: Técnica que Usan los Cardiólogos

Un médico puertorriqueño disertó ayer sobre una técnica de diagnóstico que se llama "Ecocardiografía".

Su conferencia fue escuchada por numerosos médicos de diversas especialidades interesados en las enfermedades del corazón, de manera especial cardiólogos, en el II Congreso Nacional de Cardiología, que se está realizando en el hotel Camino Real.

El conferencista es el Dr. Miguel Quinonez, quien labora en el Hospital Metodista de Houston, Texas, EE.UU.

Esta es una técnica, agregó, que utiliza el sonido ultrasónico, que es un sonido que no podemos escuchar porque está en una frecuencia extremadamente alta. Este sonido se dirige al corazón, rebota por las paredes del mismo

—Favor pase a la página 44.

En Cabañas

Comité de ANEP Lleva Ayuda a Desplazados

Con gran emoción y agradecimiento, más de dos mil personas desplazadas de los cantones y valles próximos a Tejuetepeque y Jutiapa, en Cabañas, recibieron la ayuda que les llevó ayer el Comité de Obras Sociales de ANEP.

La ayuda consistió en ropa y viveres, así como artículos de uso personal, como jabones, toallas, etc., la cual se recauda

gracias a generosos donativos que están haciéndole al Comité personas particulares y empresas diversas.

"Ayudar a los hermanos desplazados en estos momentos de dura prueba, es hacer patria", comentaron algunas de las personas favorecidas con dicha ayuda.

El Comité visitó primeramente Tejuetepeque y

luego se trasladó a Jutiapa.

Reportes proporcionados por el Alcalde de Tejuetepeque, Sr. Santiago Miguel Ángel Hernández, indican que únicamente allí hay más de tres mil refugiados, siendo menor el número en la segunda población, en donde se dijo que solamente pasan de

—Favor pase a la página 17.



FIRMAN ACUERDO. — Un acuerdo parcial entre El Salvador y Argentina, que permitirá un intercambio mayor de productos, como parte del Convenio Comercial del 5 de junio de 1981, fue firmado ayer en la cancillería. Primer fruto de este acuerdo es la exportación de 10.000 sacos de café salvadoreño hacia Argentina. De izquierda a derecha, doctor Ernesto Recinos, Subsecretario de Comercio Exterior; José Víctor Bianculli, Embajador de Argentina; doctor Fidel Chávez Mena, Canciller y licenciado Federico Schonenberg, Ministro de Comercio Exterior.